BY/ \
GU[E I ) HocTtynHble poboThI
N

MACHINERY

npodeccuoHaNbHOro
YPOBHA

ONTUMUHUPYHT! p 6 Ty C p
MHo cby KL bIA CT
paboty n ﬁp 6 apm yp

[1paBUIbHO-TMHOOYHbIN CTAHOK
SGW12D-2

3UlM-koMmnnekT

A dostupnorobot.ru




GUI-E 3 N PK € AocTynHble pelieHns AN CAOXKHBIX 3aAaY

MAC.HINERY

[

Komnnektaunsa npaBusibHO-rmbo4yHoro ctaHka SGW12D-2

En. Kon-
Ne HanmeHoBaHue MpumevaHue
N3M. BO
1 [MnactmaccoBbIi AWMK AONA WUHCTPYMEHTOB 1
wT
470x250%220mm
2 Kntoy aBonHom 22-24 T 1
3 Krtoy wecturpanHsin 8-10 wT 1
4 Kritou wecturpaHHbin 13-16 wT 1
5 Kritoy wecTturpaHHbin 16-18 wT 1
6 Kntoy wecturpaHHbin 22-24 wT 1
7 TpeweTouHbIn Krtod 14mm  BHYTPEHHUM | KOMMN ’
LIECTUTPaHHMK ) ekT
Kritod nog BHYTPEHHUI LIECTUTPAHHUK 2. 3.
KomMnn
8 4. 5, 6. 8. 1 KOMMAEKT
eKT
10. 12, 14
9 7" Knewu c BHyTPEHHEN NPYXUHOWN wT 1
10 7" Knewm c BHeLHEN NPYXUHON wT 1
11 8" Kycauku wT 1
12 PassoaHou knoy 12’--300 wT 1
13 OTBepTka nog, wnuy kpect  6x150mm wT 1
14 OTBepTka nog NNockui wnuy 6x150mm wT 1
15 OtBepTKka nrockas 2.5x75mm wT 1
16 lMucToneT ansa 3anpaBku macna wT 1
C MATKUM 1
MucToneTt Ans 3anpaBku Macna ! BHELL.
17 wT 1 XKECTKUM
anameTtp @56mm)
HaKOHEeYHMKamm
18 BosgywHbin nuctonet YAG-A wT 1
wT C pa3bemMom
19 PU wnanr UCS-080-050-R-060M-C-2 1
Mama-nana




G“E® %y\’vék‘vé AOCTYI'III.ble Bel.l.leHHﬂ ANA CAOXKHBIX 3aaaY

MAC;HINERY

N

20 MoteHuuomeTp 4.7K-2W(W7H118) wT
21 Boikniovatens PR12-4DN-DC24V wr
22 Pene MY2NJ DC24V wT
23 MogynbHbIn Beikntodatens DZ47-60-C20-1 P wT
24 PerynupoBoYHasi LUECTEPHS MPOTSHKKU wT
D131 x O48%27
25 LecTtepHsa npotsxkm ©167xP40x27 wT
MpenBaputenbHbin  ponnuk  P8IxP55x38 wT
26
86 2nasa g
MpenBaputenbHbii ponuk P8IxP55x20. 7 wT
27
®86 1nas —
MpensaputenbHbIv pOonuK 2 wT
28 w——
$88.4xP55%x15.5 1 nas
wT
29 MpaBunbHbI ponink  ®89xP55x38 -
wT
30 MpaBunbHbIl ponnk 2 O74xP52x38 I!
wT
31 MpaBunbHbii ponuk 3 P8IxP55%19 —
wT
32 MpaBunbHbI porivk 4 ®89IxD55x13.5 ——
33 dopMOBOYHbLIV pONMK 1 ¢ MacneHKom wr nas 12mm
34 POPMOBOYHbIV PONMK 2 C MacCreHKOM wT na3 14mm
35 DOPMOBOYHbLIN PONIMK 3 C MACIEHKOWN wT nas 16mm
36 ®POpPMOBOYHBIV PONUK S C MacneHKom wT na3 12mm (ysen)
@60 rmbOYHbBIN PONMK C MaCNEHKOM U HU3KOM wT
37 L KRV60X-00
ramkom
@40 rmbOYHbBIN PONMK C MacneHKOW U HU3KOM wT
38 e P KRV40X-00
ramkom
39 MoABWXHBIA HOX wr




R/ \'8 N
GUTE % PR € AoCTynHble PelueHNA ANA CAOXKHBbIX 3apay

MAC‘Z'HINERY

[

40 CTaumoHapHbI HOX 1 wT 2 oTBepc.8mm
41 CraumoHapHbIn HOX 2 wT 2 otBepc 10mm
42 CraumnoHapHbIn HOX 3 wT 2 oTBepc 12mm
43 CraumnoHapHbIn HOX 4 wT 2 otBepc 13
44 CrauunoHapHbI HOX 5 wT 2 otBepc P15
45 CraumnoHapHbIn HOX 6 wT 2 otBepc 10
46 [MnaHka ycTaHOBKM CTaLMOHAPHOro HoXa wr 1
47 [MpwKMMHas nnaHka cTaumMoHapHOro Hoxa wr 2
48 BuHT gns npwxnmHon nnaHkn - M6X20 wr 4 12.9 npo4HOCTb
49 Brynka nogauu kpyrnas wr 1
BuHT c BHYT. LIECTUrPaHHUKOM wT
50 8 12.9 NpoYHOCTb
dopmoBOYHOro ponunka M8X55
BuHT c BHYT. LIECTUTPaHHUKOM
51 wT 4 12.9 npo4HOCTb
dopmoBoYHOro ponunka M6X50
BWHT C BHYT. LLECT  UrPaHHMKOM YCTaHOBKM wT
52 4 12.9 NpoYHOCTL
Hoxa M8X30
BWHT C BHYT. LWeCTUrpaHHMKOM YCTaHOBKU T
53 4 12.9 NpoYyHOCTb
Hoxxa M10X30
54 LLlan6a rubouHas L0 2
55 T-o6pasHbin YANUHEHHbIN KoY nog T 1
LecTurpaHHuK 6x200mm




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

